

黄金剧场

《勇者无敌》：揭开重重历史悬疑

由孙文学执导、陈宝国领衔主演的军事悬疑剧《勇者无敌》目前正在广西卫视播出。

《勇者无敌》的故事发生在1946年，时任国民党349旅少将旅长的周啸风，真实身份是地下党员，他直接受命于延安，同延安保持单线联系。周啸风所肩负的任务是策动新九军军长郭今秋起义。片中，主人公周啸风一直是在一种敌中有我、我中有敌的环境中孤军奋战，很多观众认为这也是一部谍战剧。编剧石小克认为，该剧是一部历史悬疑剧，这部电视剧中70%的故事都是历史上真正发生过的。他希望通过这部电视剧，让人们了解那段尘封的历史。

剧中，陈宝国一改往日一丝不苟的“帝王相”，穿上笔挺的军装，饰演足智多谋、能征善战的国民党少将旅长周啸风。剧中，周啸风与4名身份各异的女子发生纠葛，让他措手不及，既有“童养媳”，又有“假夫妻”，身份各异。

陈宝国表示：“选择《勇者无敌》是因为剧本和人物很特别，现在谍战戏扎堆儿，大家可能都分不出来。我演的周啸风有些特别，他是一个前胸后背都被枪瞄准的人，他需要完成特殊任务，但在国民党军队中又不能露出蛛丝马迹，稍有不慎必有性命之忧。观众看我演帝王戏多了，对这个角色不至于感到重复。”

广西卫视 26日 12:57 播出



星空星情

冯绍峰杨幂变微博人气王

最萌荧幕情侣粉丝爆棚



由冯绍峰、杨幂领衔主演的内地首部穿越剧《宫》日前完美收官。作为湖南卫视的开年大戏，《宫》在国内掀起收视狂潮，冯绍峰、杨幂这对史上最萌荧幕情侣的“峰幂恋”也受到粉丝的极度关注。在该剧热播期间，两人还成为新浪微博的人气王，杨幂微博的粉丝数量轻松超越300万，冯绍峰微博的粉丝数量更是从《宫》开播前的20多万暴增至130万，每条微博几乎都能引起粉丝的疯狂转发和留言，其中人气最高的一篇微博评论数竟超过18万条。

《宫》播出期间，除去与“晴川”杨幂互织暧昧“围脖”之外，冯绍峰本人的微博也尽显其文艺范儿，而一些励志的话语也真实地反映出演员冯绍峰阳光大男孩的真实本色。

谈到表演，冯绍峰在微博中转引著名导演李安在其自传《十年一觉电影梦》中的一席话“不论好与不好，成与不成，顺或不顺，我都必须面对这些记录，明了它矛盾的本质，我才能够坦然，才能继续我以后的创作与生活。”谈及生活，冯绍峰坦言“我相信，当心里充满阳光，看什么都是美好的；当心里充满阴暗和不满，看什么都是讨厌的；当心中充满爱和感恩，做什么都是充满力量的！及时调整好自己的情绪，让自己一直处在阳光和力量中吧。”

凭借《宫》的热播，人气爆棚的冯绍峰轻松跻身新浪微博风云榜，以超过130万的粉丝数位列榜单第36位，并有持续上升之势。

2月26日导视

一周影视全资讯，详见每周五出版的《洛阳广播电视报》。洛阳广电报，家家都需要。征订热线：63355541

Table with 4 columns listing TV programs across various channels (Central, Jiangsu, Zhejiang, etc.) with their respective times and titles.